

Tisztelt Polgármester Úr!

Tisztelt Képviselő testület!

A Szajoli Települési Értéktár Bizottság 2023.évi I. félévi beszámolója

Martfű 2023. március 10 -17.

Hungarikum Kiállítás és Gála A nagy sikerű programot a martfűi Dan-ton Művészeti Közhasznú Egyesület szervezte a Martfű Városi Művelődési Központ és Könyvtárral közösen. A kiállításra és a gálára meghívást a JNSZ vármegyei települések Értéktár Bizottságai kapták. Közöttük Szajol település is. A kiállításon Szajol értékeit értéktár táblákkal és Bózsó Istvánné által felajánlott perzelt tortával mutattuk be.

A Hungarikum Gálán elismert előadók léptek fel. Közöttük a túrkevei származású Madarász Katalin. Elismerései: Túrkeve díszpolgára, Magyar Köztársasági Érdemrend kiskeresztje, Magyar Érdemrend lovagkeresztje stb. A Hungarikum Gálán Polgármester úr vezetésével a Települési Értéktár tagok vettek részt.

Karcag 2023. május 11.

Vármegyei Értéktár konferencia Évente megrendezésre kerülő színes programon Szerencsi István képviselte Bizottságunkat. A konferencián Kisújszállás értékei is bemutatásra kerültek. Ebédre hagyományos pásztor étel, slambuc volt tálalva.

Tiszanána és Kisköre 2023. május 30. Látóút az 50 éves Tisza-tóhoz

A Nemzeti Művelődési Intézet (továbbiakban NMI) szervezésében Látóút című birtokos Értéktárak szakmai programon vehettek részt. JNSZ Vármegyéből Szajolon kívül Törökszentmiklós és Tiszapüspöki vett részt a programon. A délután végére megismerhettük a vendéglátó települések értékmegőrző munkáját.

Szajol 2023. június 02.

A Heves Vármegyei NMI szervezésében Látóút című birtokos Értéktárak „Jó gyakorlat” című szakmai programon vehettek részt Szajolban. Heves Vármegyét 3 település képviselte. JNSZ Vármegyét az NMI igazgatója és tagjai valamint Törökszentmiklós képviselte.

A program helyszíne: Községi Ház és Könyvtár

Témája: jó gyakorlat Szajolban

A résztvevőket Czékmási Csilla igazgató köszöntötte. A települést Szöllösi József polgármester úr mutatta be. A Települési Értéktár Bizottság 8 éves munkáját Keréjkártó Tibor elnök foglalta össze. Ezután Czékmási Csilla beszélt a „Jó gyakorlatról” a Hétmérföldes Kaland Túra létrejöttéről és közösség építő erejéről.

A csoport megtekintette a helyi értékek közül a Mesés aluljárót, a Mozi és a Kúriák Értéktár emléktáblát valamint az első kettő meseládját a Hétmérföldes Kaland Túrának. A résztvevőknek nagyon tetszettek a Szajolban hallottak és látottak.

Néhányan a Faluházban lévő gyűjteményre és emlékszobákra is rákérdeztek. Azokat meghagytuk a következő látogatásra.

Szajol, 2023. június 05.

Szajoli Települési Értéktár Bizottság megbeszélés

Ebben a félévben 3 felterjesztés készült a Települési Értéktár Bizottság számára. Lengyel István esperes úr terjesztette fel a „**Szajol Római Katolikus Templom**”-ot és a „**Szajol Római Katolikus Plébánia**”-t az épített környezet kategóriába. A Római Katolikus Templomot 190 éve szentelték fel. Az egyházi épületek történelmi jelentőségűek.

Kerékjártó Tibor terjesztette fel a "**Tisza folyó holt ága, Szajol**" területet a természeti környezet kategóriába. Mind a három felterjesztést elfogadta a Bizottság a benyújtott formátumban és tartalommal. Az elfogadott értékek bemutatását, megismerését és védelmét is megkönnyíti az Értéktárba történő felvétel.

Szajol, 2023. június 7.



Kerékjártó Tibor sk.

elnök